
 
ggg 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

A N N É E  2 0 2 0  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 

N O S  R É S U L T A T S  



F o r m a tio n s  m is e s  e n  p la c e  e n  2 0 2 0  
 
En 2020, Atouts  et Com pétences a eu le plais ir d’organiser 19 form ations et 
d’accueillir 153 stagiaires . 
Marquée par une crise sanitaire sans précédent, l’année 2020 fut, pour nos services, 
l’adaptation à de nouvelles  ingénieries d’organisation. Malgré une activité affectée 
nous avons su répondre aux besoins et attentes des form ations maintenues . 
 
 
N o m b r e  d e  s ta g ia ir e s  p a r  c a té g o r ie  d e  fo r m a tio n s  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
S a tis fa c tio n  g lo b a l d e s  s ta g ia ir e s  
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C o n te n u  d e  la  fo r m a tio n  
 

 
 
 
A n im a tio n  e t m é th o d e s  p é d a g o g iq u e s  
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L ’o r g a n is a tio n  m a té r ie lle  e t le s  c o n ta c ts  a v e c  l ’o r g a n is m e  d e  fo r m a tio n  
 

 
 
 
A c q u is itio n s  d e s  c o n n a is s a n c e s , in té r ê t d u  th è m e , s a tis fa c tio n  d e s  
a tte n te s  
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C o lla b o r a tio n  
 
E n  2 0 2 0 , 7 9 %  d e  n o s  fo r m a tio n s  r é a lis é e s  o n t é té  m is e s  e n  œ u v r e  g r â c e  à  la  
c o n fia n c e  a c c o r d é e  e t r e n o u v e lé e  d e  n o s  c lie n ts . 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
C e tte  a n n é e  2 0 2 0  fu t, é g a le m e n t m a r q u é , p a r  la  c o n fia n c e  d e  n o u v e a u x  c lie n ts , q u i 
n o u s  o n t c o n fié  la  r é a lis a tio n  d e  le u r  p r o je t d e  fo r m a tio n . 
 
 
  


